

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.

Zagreb

živu
kulturu

SURADNJA ZAGREBAČKIH KAZALIŠTA Tjedan "Gavelle" u "Komediji"

Od 2. do 7. studenog očekuje nas Tjedan "Gavelle" u "Komediji" u sklopu kojeg će ansambl teatra u Frankopanskoj odigrati tri naslova: "Hotel Zagorje", autorski projekt Anice Tomić i Jelene Kovačić, u režiji Anice Tomić (2. i 3. studenog), "Gospodu Glembajevi" Miroslava Krleža u režiji Miroslava Međimorca (4. i 5. studenog) te "Kako je počeo rat na mom otoku" Iva i Vinka Brešana u režiji Dražena Ferenčine (6. i 7. studenog). Ulaznice za tri gostujuće predstave u "Komediji" se mogu nabaviti isključivo na blagajni kazališta "Komedija", Oktogon, Ilica 5. Više informacija na poveznici <https://www.gavella.hr/>



KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG Prijenos koncerta Marie João Pires

Martha Argerich je zbog bolesti otkazala koncert. Ulaznice kupljene za koncert Marthe Argerich i Theodosije Ntokou vrijede za ovaj koncert koji će se održati 3. studenoga u 19.30 sati. Karizmatična pijanistica svjetskoga glasa Maria João Pires prvi je put gostovala u Lisinskom prije sedam godina u pratnji Komornoga orkestra Grada Basela, pod ravnanjem maestra Trevora Pinnocka, kada je izazvala oduševljenje svojim virtuoznim izvedbama Wagnerove Siegfried idile.

Koncert možete pratiti i uživo putem streaminga. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



8.-15. 11. 2020.

ZAGREB FILM FESTIVAL

ONLINE

WWW.KINOEUROPA.HR | WWW.CROATIAN.FILM

www.zff.hr



ZAGREB FILM FESTIVAL

Osamnaesto izdanje u potpunosti će se održati online

U svjetlu stalnog porasta broja novozaraženih koronavirusom te s ciljem očuvanja zdravlja publike i festivalske ekipe, Zagreb Film Festival svoje će osamnaesto izdanje u potpunosti održati online, na platformama kinoeuropa.hr te croatian.film. 18. Zagreb Film Festival održat će se prema ranije najavljenim datumima, od 8. do 15. studenog. Kompletan natjecateljski i popratni program 18. Zagreb Film Festivala bit će objavljen 3. studenog. Više informacija o festivalu dostupno je na www.zff.hr

*Zbog trenutne epidemiološke situacije organizatori programa zadržavaju pravo izmjene termina i otkazivanja programa

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH

Zoom razgovor pod nazivom "Čovjek je čovjeku kazalište"

U ZKM Zoom razgovoru sudjeluju glumačke zvijezde Ulyssesov Rade Šerbedžija, ZKM-ov Sreten Mokrović, pisac i kolumnist Jutarnjeg lista Ante Tomić, psiholog i znanstvenik Boris Jokić, uz moderaciju nagrađivane novinarka Hrvatske televizije Maje Sever. Važna društvena tema – o utjecaju koronavirusa na rad kulturnih institucija i na sve nas – nadovezuje se na komentar Stožera nacionalne zaštite kako 'sve čvršće epidemiološke mjere ljudi sve teže psihički podnose'. Koliko u teškim vremenima umjetnost daje energiju preživljavanja, što su čovjeku kazalište i umjetnost u pandemijskim okolnostima, čut ćete od sugovornika ZKM Zoom razgovora kojeg možete pogledati na ZKM Facebook stranici i youtube kanalu od četvrtka 05. studenog 2020. u 18 sati.

Pogledajte na ZKM Facebook stranici [ovdje](#)

I youtube kanalu ZKM-a [ovdje](#).



MUZEJ GRADA ZAGREBA

Društvene igre uz izložbu KAMEN NA KAMEN – Rimski arhitektura sjeverozapadne Istre

Zaigrajte igru memory i složite slagalicu (puzzle) rimskog mozaika uz gostujuću izložbu "Kamen na kamen... Rimski arhitektura sjeverozapadne Istre" iz Pomorskog muzeja "Sergej Mašera" Piran. Igre, koje je izradila Veronika Bjelica, zaigrajte na sljedećim poveznicama:

[Memory](#)

[Slagalica/puzzle](#)



KINO KINOTEKA

Kontraplan – novi diskurzivni program

Prvo izdanje Kontraplana, novog diskurzivnog programa kina Kinoteka u kojem će se o popularnim filmskim naslovima razgovarati iz perspektive srodnih umjetničkih i znanstvenih disciplina održat će se 2. studenog u 18:30. Prvo izdanje posvećeno je arhitekturi, a tema je južnokorejski hit Parazit Bonga Joon-hoa. Gosti Kontraplana su arhitekt i kritičar arhitekture i dizajna Maroje Mrduljaš te Velimir Grgić, autor knjige K-film: vodič kroz južnokorejsku kinematografiju u pet epizoda. Kontraplan će se održavati jednom mjesečno uz poštivanje svih epidemioloških mjera, a sastoji se od projekcije filma, nakon koje slijedi moderirani razgovor na odabranu temu.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA

14. PSSST! Festival nijemog filma

PSSST! je međunarodni festival koji u natjecateljskom programu prikazuje suvremena ostvarenja, remek-djela iz zlatnog doba nijemog filma, a posebnu pozornost posvećuje hrvatskoj nijemofilmskoj baštini. Svake godine prikazujemo birane filmske klasike, ove godine tri jedinstvena klasika koji su trajno utjecali na filmsku umjetnost: "Nosferatu", "Fantomsku kočiju" i "Svjetla velegrada". Ako poželite otkriniti vrata nekog drukčijeg svijeta posebne poetike, svratite na PSSST! gdje umjetnost nijemog filma živi i dalje. Ulaz je besplatan, a program se održava 6. i 7. studenoga od 17 sati.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).



NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA

Koncert ansambla Croazzola Concertante

U subotu, 7. 11. 2020., Narodno sveučilište Dubrava ugošćuje ansambl Croazzola Concertante koji će održati koncert u predvorju Kulturnog centra, Dubrava 51 a. CROAZZOLA CONCERTANTE je ansambl bliskih dugogodišnjih suradnika iz više gradova Hrvatske, koje je povezala želja da svoj talent, zajedništvo i ljepotu muziciranja pretoče u nešto potpuno novo i nesvakidašnje, te tako dokažu da ništa nije nemoguće i nepremostivo. Koncert počinje u 19 sati, a ulaz je slobodan.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU I INFORMACIJE MAKSIMIR

Koncert Gudačkog kvarteta Sebastian

Gudački kvartet Sebastian u nedjelju, 8.11.2020. u 19:30 sati nastupa u velikoj dvorani Centra za kulturu i informacije Maksimir (Švarcova 18). Repertoar kvarteta obuhvaća djela od klasike do suvremene glazbe s naglaskom na hrvatskom stvaralaštvu. Praisveli su više djela suvremenih skladatelja, primjerice A. Klobučara, N. Firšta, A. Igreca, D. Bukvića, S. Drakulić...

Više informacija na poveznici [ovdje](#).



POGON JEDINSTVO

Radionine radionice: "Origami sjenilo" i "Napravi svoj prvi mali synth"

U dvorištu Pogona Jedinstvo u utorak, 3. studenoga održat će se dvije radionice. Jednostavnim presavijanjem papira možete pretvoriti svoju DIY lampu u moderan skulpturalni ili primijenjeni predmet. Naučite kako napraviti ovu pristupačnu geometrijsku sjenu nadahnutu origamijem, a zatim je objesiti u šator, blagovaonicu ili na drvo. Ako vam se pak radi nešto malo, zvučno s čime možete raditi buku, onda je radionica izrade syntha prava stvar za vas. Naučite izraditi vlastiti synth, ali uz to i osnove strujnog kruga i zašto postoje otpornici i kondenzatori. Ulaz je slobodan.

Prijave: radionice@upogoni.org

